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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

- основні визначення та поняття, що пов’язані з інтегрованими 

транспортними системами; 

- призначення та структуру інтегрованих транспортних систем; 

- характеристики складових елементів інтегрованих транспортних систем; 

- основи організації функціонування та проектування інтегрованих 

транспортних систем; 

- оптимальні параметри функціонування інтегрованих транспортних систем 

та їх складових елементів; 

- умови та критерії інтеграції інфраструктури виду транспорту в 

транспортну систему регіону; 

- критерії доступності транспортного обслуговування та технологічної 

готовності інтегрованих транспортних систем; 

- вимоги до транспортної системи  у контексті глобальних цілей сталого 

розвитку. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою навчальної дисципліни є надання студентам теоретичних та 

практичних знань  щодо методів та технологій організації функціонування 

інтегрованих транспортних систем та їх складових елементів..       

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

– ПРН3. Давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, дискутувати, 

звітувати державною мовою на достатньому для професійної діяльності 

рівні; 

– ПРН6. Досліджувати транспортні процеси, експериментувати, 

аналізувати та оцінювати параметри транспортних систем та технологій; 

– ПРН11. Класифікувати та ідентифікувати транспортні процеси і системи. 

Оцінювати параметри транспортних систем. Виконувати системний аналіз 

та прогнозування роботи транспортних систем; 

– ПРН13. Організовувати та управляти перевезенням вантажів в різних 

сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та 

маршрутів руху. Контролювати хід виконання перевезення; 

– ПРН14. Організовувати та управляти перевезенням пасажирів та багажу 

в різних сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів 

(суден) та маршрутів руху. Організовувати обслуговування пасажирів на 

вокзалах та пасажирських терміналах; 

– ПРН15. Оцінювати параметри транспортних потоків. Проектувати схеми 

і мережі транспортних систем. Розробляти технології оперативного 

управління транспортними потоками; 



– ПРН16. Вибирати ефективні технології взаємодії видів транспорту. 

Аналізувати можливості застосування різноманітних варіантів взаємодії 

видів транспорту. Вміти автоматизувати процес управління матеріальними 

та супутніми потоками в авіаційних ланцюгах постачання (операції 

транспортування, вантажопереробки, зберігання, сортування, маркування, 

консолідації, митного оформлення, інформаційної підтримки тощо); 

– ПРН18. Досліджувати види і типи транспортних систем. Знаходити 

рішення оптимізації параметрів транспортних систем. Оцінювати 

ефективність інфраструктури та технології функціонування транспортних 

систем. 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 ЗК6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні; 

 ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

 ЗК13. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 ФК1. Здатність аналізувати та прогнозувати параметри і показники 

функціонування транспортних систем та технологій з урахуванням впливу 

зовнішнього середовища; 

  ФК3. Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів (за 

видами транспорту). Здатність застосовувати методи моделювання та 

оптимізації для ефективного управління складними технологічними та 

організаційно-технічними транспортними комплексами; 

 ФК4. Здатність організовувати та управляти перевезенням пасажирів та 

багажу (за видами транспорту); 

 ФК5. Здатність до оперативного управління рухом транспортних 

потоків; 

 ФК6. Здатність організовувати  взаємодію видів транспорту; 

 ФК9. Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні, 

технологічні, правові, соціальні, та екологічні складові організації 

перевезень. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Модуль № 1 «Основи організації функціонування 

інтегрованих транспортних систем»  

Тема 1. Інтеграційні процеси на транспорті як ключовий чинник 

забезпечення сталого розвитку транспортних систем національного та 

регіонального рівней. 

Тема 2. Принципи проектування інтегрованих транспортних систем. 

Тема 3. Особливості функціонування інтегрованих транспортних систем.  

Тема 4. Кластерний підхід в інтегрованих транспортних системах. 

Тем  5. Інфраструктурне забезпечення інтегрованих транспортних систем.  

Тема 6. Основи організації мультимодальних систем транспортування та 

інтермодальних технологій перевезення вантажів. 

Тема 7. Організаційно-економічна та техніко-технологічна взаємодія в 

інтегрованих (мультимодальних) системах транспортування. 

Тема 8. Інтегровані системи пасажирських перевезень. 

Модуль № 2 «Методичні основи оцінювання параметрів функціонування 

інтегрованих транспортних систем  та їх складових елементів»  

Тема 1. Умови інтеграції інфраструктури виду транспорту в транспортній 

системі регіону. 

Тема 2. Паралельність проходження транспортних ліній різних видів 

транспорту в транспортної системи для вантажного і пасажирського руху. 

Тема 3. Рівень доступності транспортного обслуговування. 

Тема 4. Взаємодія транспортних вузлів та з’єднувальних ліній різних видів 

транспорту при здійсненні пасажирських та вантажних перевезень. 

Тема 5. Особливості організації технологічних операцій на об’єктах 

інфраструктури інтегрованої транспортної системи. 

Тема 6. Оптимальне планування термінальних перевезень в інтегрованих 

транспортних системах. 



Тема 7. Ефективність використання основних фондів транспортної мережі 

регіону. 

Тема 8. Технічні параметри транспортної  мережі регіону. 

Тема 9. Екологічна ефективність транспортних систем у контексті сталого 

розвитку.  

Види занять: лекції, лабораторні заняття 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; репродуктивний метод; дослідницький метод 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Навчальна дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як: 

«Системний аналіз на транспорті», «Пасажирські перевезення», «Техніко-

економічні дослідження розвитку транспорту», «Вантажознавство», 

«Логістичні операції на транспорті», «Взаємодія видів транспорту». 

Пореквізити Навчальна дисципліна є базою для вивчення таких дисциплін, як: 

«Ефективність авіаційних перевезень», «Курсовий проєкт «Інтегровані 

транспортні системи»». 
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Локація та матеріально-

технічне забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, ноутбук, мобільний пристрій (телефон, 

планшет) з підключенням до Інтернет для: комунікації та опитувань; 

виконання домашніх завдань; виконання завдань самостійної роботи; 

проходження тестування (поточний, рубіжний, підсумковий контроль) 

Семестровий контроль, 

екзаменаційна методика 

Екзамен, курсовий проект, тестування 
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